Ваксон во мгле

Сериал «Таинственная страсть»: новые похождения поэтовшестидесятников в телеэфире



ТЕЛЕВИДЕНИЕ..... 🖰 11

Цифры по всем каналам

С 9 ноября Первый мультиплекс переходит на цифровое вещание





# Российская Газета



ПОНЕДЕЛЬНИК 7 НОЯБРЯ

**ВТОРНИК 8 НОЯБРЯ** 

СРЕДА 9 НОЯБРЯ

ЧЕТВЕРГ 10 НОЯБРЯ



## Забить всё

ПРОГНОЗ...... ● 3

Пуховичок потеплее? Директор Гидрометцентра предсказал, какой в России будет нынешняя зима

Ноябрь вступил в силу. Что изменится в жизни каждого россиянина в конце нынешней осени

Положа руку на грудь. Что надо знать, чтобы защитить себя от рака молочной железы

Шипы и «липучки». Эксперт раскрыл секреты выбора и использования зимних автошин

RG.RU/REGION/SIBFO

### сибирь



#### Сосульки полетели

В Новосибирске очищают крыши от наледи

ПРОВЕРКИ, проведенные специалистами мэрии Новосибирска, показали, что менее половины управляющих организаций справляется с очисткой крыш многоквартирных домов и дворов от снега, наледи и сосулек. Руководители управляющих компаний получают сигналы «Снег» и «Оттепель» по автоматизированной системе оповещения. За несвоевременную уборку сугробов и сосулек они будут нести персональную ответственность.

#### Завалило

#### Столица Кузбасса живет в режиме чрезвычайной ситуации



✓ Юлия Потапова, Кемерово

Режим ЧС в Кемерове продлили из-за очередного снежного циклона.

Областной центр, где за считанные дни выпала почти месячная норма осадков, оказался на грани транспортного колпринадлежащую промышленным предприятиям, — а также обеспечить круглосуточное дежурство тягачей, на дорогах города был введен режим ЧС.

Впрочем, движение автомобилей с параметрами более пятнадцати тонн по весу и десяти метров в длину при плохой погоде и сильных снегопадах по городу будет запрещено до конца зимыКемеровчан просят воздержаться от поездок на личном автотранспорте.

шийся над Казахстаном. И он принесет новые снегопады, а также обледенение ЛЭП, дорог,

тротуаров и крыш. На днях в Кемерове снежная глыба рухнула с крыши надземного пешеходного перехода на проезжавшую по Кузнецкому мосту «легковушку». Лобовое стекло разбилось вдребезги. Благо, на пассажирском месте, на которое пришелся удар, никого не было. Городское руководство заверило, что инцидент без внимания не останется. Тем временем кемеровчане продолжают выкладывать в соцсетях фото больших сосулек, свисающих с крыш на разных улицах.

#### **→**А КАК У СОСЕДЕЙ?

Директор муниципального предприятия «Спецавтохозяйство» Евгений Якуба поблагодарил томичей, ставших «народными контролерами», за неравнодушное отношение к очистке города от снега. По его словам, сотрудники ежедневно мониторят сообщения томичей в социальных сетях, и эти замечания учитываются при составлении планов по очистке улиц.

#### На Кузбасс вновь наступает циклон, сформировавшийся над Казахстаном

лапса. Из-за транзитных фур, буксовавших на мосту через Томь, движение на прилегающих улицах замерло в огромных пробках. Работающие в авральном режиме дорожные службы со своими задачами едва справлялись. Чтобы привлечь на борьбу со снегом дополнительные силы – технику,

Диспетчерская муниципального предприятия «Кемеровские автодороги»:

тел. (3942) 67-00-00.

до 28 февраля. Как сообщает пресс-служба администрации Кемерова, места стоянок для грузовых фур на въездах в областной центр уже определены.

Спецтехника дежурит на сложных подъемах на Логовом шоссе и улице Терешковой. Горожанам рекомендуют воздержаться от поездок на личном транспорте, не парковать машины вдоль проезжей части и во дворах, чтобы не мешать снегоуборочной технике.

Между тем, по прогнозам синоптиков, на Кузбасс вновь наступает циклон, сформировав-

#### Забивака поселится в центре Томска

**ГОРОД** 

✓ Наталья Граф, Томск

В Томске началась подготовка к новогодним праздникам. Одним из главных украшений города станет ледяная скульптура волка Забиваки. Талисман чемпионата мира будет подсвечен разноцветной иллюминацией.

В канун Нового года в центре города — на Новосборной площади – построят ледовый городок с персонажами из известных фильмов. На площади Новособорной появится героиня Людмилы Гурченко из фильма «Карнавал», Шурик верхом на ослике, а также знаменитая троица — Трус, Балбес и Бывалый. Но главным украшением станет все-таки Забивака.

Напомним, что волк стал талисманом чемпионата мира 2018 года по футболу: по итогам всероссийского голосования, в котором приняло участие свыше миллиона человек, Забивака набрал 52,8 процента, обогнав на финальном этапе кота и тигра.

Придумала Забиваку студентка из Томска Екатерина Бочарова. По ее словам, она вдохновлялась русскими сказками, в которых часто фигурирует серый волк. Забивака экипирован специальными очками, чтобы ветер не бил в глаза и не мешал, когда волк мчится к чужим воротам. По замыслу Бочаровой, ее персонаж олицетворяет собой «спорт, дружелюбие и физическую активность».

#### Взносы на капремонт вернут

**СОЦЗАЩИТА** 

В Алтайском крае расширили список льготников, имеющих право на компенсацию взносов по капитальному ремонту многоквартирных домов. Теперь такую господдержку смогут получить собственники двух и более помещений. Дело в том, что некоторые пенсионеры являются совладельцами долей в квартирах детей и внуков, из-за этого ранее они не могли претендовать на компенсации.

На сессии Алтайского краевого Законодательного собрания депутаты внесли изменения в соответствующий региональный закон. Новые правила уже вступили в силу.

– Граждане, которым было отказано в назначении компенсации по вышеуказанной причине, могут обратиться в управление соцзащиты населения по месту жительства или в МФЦ с необходимыми документами для повторного рассмотрения права на получение компенсации, – сообщили в Главном управлении по труду и

Напомним, что право на компенсацию имеют граждане, достигшие возраста семидесяти лет и старше. При этом они должны не работать, быть собственниками своей квартиры (или доли в ней) и проживать отдельно от детей или других родственников, не достигших пенсионного возраста.

Размеры компенсации составляют: пятьдесят процентов расходов-для гражданина, достигшего возраста семидесяти лет; сто процентов-для тех, кому перевалило за восемьдесят лет.

Анна Реброва, Барнаул



составляет размер взноса за капремонт с одного квадратного метра общей площади для жильцов многоквартирных домов, в которых пять и более этажей.

#### Стройотрядовцы встретятся в Новосибирске

ФОРУМ

В Новосибирске пройдет Всероссийский слет бойцов студенческих стройотрядов.

Соберутся около двух тысяч человек из 68 регионов России, стран СНГ и Балтии. От Новосибирской области участие в слете примет участие не менее трехсот человек, включая волонтеров, обслуживающих мероприятие.

В рамках Всероссийского слета пройдут круглые столы и совещания руководителей региональных штабов студотрядов страны. Запланированы также конкурсы профессионального мастерства, фестиваль творчества, конкурсы

авторской песни и видеороликов. Кроме того, пройдет всероссийская спартакиада студенческих отрядов среди представителей окружных штабов.

В Новосибирске уже начали готовиться к приему гостей, которые начнут прибывать на будущей неделе-слет пройдет с 11 по 13 ноября. В центре города, перед театром оперы и балета, развесили плакаты, повествующие о новосибирских стройотрядовцах. А в метрополитене в составе поезда-музея «Новониколаевск-Новосибирск» один из вагонов украсили экспозицией, посвященной истории стройотрядов Новосибирской области.

Антон Духов, Новосибирск

#### Директор ответит за увольнение врачей

**КОНТРОЛЬ** 

В Томской области органы Следственного комитета России возбудили уголовное дело по факту массового заболевания воспитанников Северского кадетского корпуса.

Под уголовным преследованием по статье о халатности оказались должностные лица учреждения. Как выяснилось, в кадетском корпусе не было соответствующего медицинского сопровождения. Двух медицинских работников директор Северского кадетского корпуса уволил еще в августе, перед началом учебного года, в связи с сокрашением штатов.

Напомним, что два десятка воспитанников кадетского корпуса, расположенного в закрытом городе Северск Томской области, были госпитализированы с острой кишечной инфекцией 28 сентября текущего года. В течение дня в инфекционное отделение местной больницы поступили курсанты седьмого-десятого классов с предварительным диагнозом «острый гастроэнтерит». При этом у двух ребят и сотрудницы пищеблока были выявлены признаки заражения норовирусом.

По предварительной версии, причинами заболевания стали нарушения санитарного режима в пищеблоке кадетского корпуса и отсутствие своевременной медицинской помощи.

-В настоящее время по делу назначены судебные медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели, изымается необходимая документация, - сообщил «РГ» представитель СУ СК по Томской области Егор Рыжов.

Все кадеты выписаны из больницы. Состояние их здоровья расценивается врачами как удовлетворительное.

Наталья Алексеева, Томск